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Referat af institutionsbestyrelsesmødet d.16 april 2009. 
 

Til stede: Sidsel, Sisse, Jannie, Kristine, Lise, Poul, Karen, Inga, Mick 
Afbud fra Mads. 

 
Punkterne var: 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Forslag om max antal børn  
3. Legeplads 
4. Orientering 
5. Eventuelt 
6. Punkter til næste møde 
7. Evaluering af mødet 

 
 

Ad 1: Her var forslag om at der kom et punkt ind omkring legeplads. Det kom 
herefter ind som punkt 3. 

 
Ad 2 : Forslag om max antal børn i Spørring Børnehus. 

Spørring Børnehus har tidligere vedtaget, at vi vil tage de børn, der har brug 
for plads som bor i Spørring. Der flytter mange familier til Spørring, og derfor 

vokser institutionen lige rigeligt. Der blev derfor stillet forslag fra Mick og Inga 

om, at vi fremover sætter en maxgrænse i vuggestuen på 32 børn og en 
maxgrænse i børnehaven på 42 børn. Det betyder ikke, at der altid skal være 

32 børn i vuggestuen. Her foreslås at normeringen bliver 30, men at der 
maximalt kan tages 32 ind. Børnehavegruppen foreslås med en 

vippenormering på mellem 35 – 42. Det afgørende for børnehuset er, at der 
kun kan være 42 børn i børnehaven( det matcher antallet af garderobepladser 

). Bestyrelsen tiltrådte forslaget. ( Mick konsekvensretter herefter den lokale 
udviklingsplan.) 

 
Ad 3: Legeplads. 

Der blev stillet forslag om at købe en Tarzanbane til legepladsen. Vi kunne få 
den for 80 000 kr. Det blev enstemmigt vedtaget, at vi giver mulighed for det. 

Mick tager det op på personalemødet tirsdag d. 21 april. 
 

 

Ad 4 :  orientering. 
Personale 

Inga orienterede omkring ændringer i personalesituationen. Henriette flyttes 
efter sommerferien fra vuggestuen til børnehaven. Den ledige stilling der var i 

børnehaven efter Lone slås op i vuggestuenafdelingen Solen. Hans og Henrik 
forlænges til sommerferien i børnehaven på grund af de mange børn. 



 
Overgange:  

Vi har tidligere haft en 4 ugers plan for børns overgang fra vuggestue til 
børnehave. Den har nu kørt 6 måneder og erfaringer er, at det var et for langt 

tidsperspektiv. Derfor laver vi den om til en 14. dages plan. Det var der 
forståelse for i bestyrelsen. 

 
Renovering: 

Maling af det gamle Bagerbo. Mick indhenter tilbud på maling af det gamle 
Bagerbo. Det står også i vores almindelige vedligeholdelsesplan at Bagerbo 

skal males. Herefter har han bestyrelsens opbakning til at sætte projektet i 
gang.  

 

Kvalitetssamtalen: 
Bestyrelsen valgte Kristine Cadieux (næstformand) til at repræsentere 

institutionsbestyrelsen i den kommende ”kvalitetssamtale”. 
 

Kommende arrangementer 
Der blev orienteret om de kommende arrangementer:  

 Arbejdssøndag d.19. april. 
 Babytegnsaften d.23. april. 

 Bedsteforældredag onsdag d. 28 (flyttes fra d. 27, da Mick ikke har 
mulighed for at deltage d. 27) 

 Sommerlejr 12-13 maj for de større børnehavebørn. 
 Sommerfest (datoen cleares lige med personalet på p-mødet på tirsdag.) 

 
Byfest: 

Der var en snak om byfesten. Navnlig om hvor vigtigt det var, at holde teltets 

”bagindgang” lukket om aftenen således, at der ikke kom ”gæster i baghaven 
og på vuggestuelegepladsen”. 

 
Ad 5 Eventuelt. 

Jeg kan ikke huske om Byfesten var under eventuelt eller under orientering. 
 

Ad 6: Punkter til næste møde: 
Under dette punkt fremkom endnu en sød sukkerdiskussion. Jeg fornemmede, 

at det ikke var noget vi skulle have på på næste møde, navnlig, da vi på sidste 
møde havde en lignende diskussion omkring sukker på havregryn, og 

retningslinierne blev lagt der. (se referat fra mødet d.24. februar). Hvis et 
flertal af bestyrelsen er uenig med mig i denne fortolkning tager vi gerne 

punktet op på næste møde. 
Mick fortalte, at han gerne vi orientere om økonomien næste gang og derfor 

ville tage Peter ”kontorchefen” med. 

 
Ad 7. evaluering af mødet: 

Alle udtrykte at det havde været et godt møde, og mange kommenterede, at 
der skete en masse gode ting i huset. 

 
Det var hvad referenten havde fået ud af mødet. 

 
Referent Mick Salling  


